
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς : τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

Θέμα : Μη καταβολή αποζημίωσης στους αστυνομικούς για απασχόληση 

σε αθλητικές εκδηλώσεις  

 

κ. Υπουργέ,  

     Με το Νόμο 5079/2023 θεσπίστηκε η αποζημίωση των αστυνομικών για 

συμμετοχή σε αθλητικές εκδηλώσεις από 1/1/2024 ύψους 30 ευρώ. 

Συγκεκριμένα προβλέπεται η χορήγηση μέχρι του ορίου των 83.300 συνολικά 

ημερών απασχόλησης, ετησίως. Το ετήσιο ποσό των πιστώσεων για την ως 

άνω ειδική αποζημίωση δεν μπορεί να υπερβαίνει τα δύο εκατομμύρια 

πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ (2.500.000,00).  

     Περιήλθε σε γνώση μου το υπ’ αριθμ. πρωτ. 45/23.06.2026 δελτίο τύπου 

της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης σύμφωνα με το οποίο 

δεκάδες αστυνομικοί - μέλη της ως άνω Ένωσης κατήγγειλαν ότι στην τρέχουσα 

μισθοδοσία τους δεν έχει πιστωθεί στους δικαιούχους αστυνομικούς η 

προβλεπόμενη αποζημίωση για την συμμετοχή τους σε μέτρα τάξης για τις 

αθλητικές εκδηλώσεις μηνός Μαΐου 2026.  

     Είναι λυπηρό να μην υπάρχει αντίστοιχη ενημέρωση των αστυνομικών από 

τις αρμόδιες υπηρεσίες για την μη καταβολή των δεδουλευμένων τους. 

Ταυτόχρονα, γεννούνται πολλά ερωτήματα σχετικά με την εξάντληση του 

συγκεκριμένου κονδυλίου μέσα σε μόλις 4 μήνες.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6526

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/6/2026



Ερωτάται ο Αρμόδιος Υπουργός :  

1. Γιατί επιβαρύνεται ο κρατικός προϋπολογισμός με το συγκεκριμένο 

επίδομα και δεν συμβάλλουν έστω σε κάποιο βαθμό οι ανώνυμες 

αθλητικές εταιρίες, στις οποίες οι αστυνομικοί κατ’ ουσία παρέχουν τις 

υπηρεσίες τους ;  

2. Πώς θα καλυφθούν οι αποζημιώσεις των αστυνομικών τους επόμενους 

μήνες του τρέχοντος έτους 2026, όταν ήδη ξεκινούν από τον Ιούλιο οι 

υποχρεώσεις των ομάδων τόσο σε ποδόσφαιρο όσο και σε μπάσκετ με 

ευρωπαϊκούς αγώνες ;  

3. Γιατί δεν δίνετε στους αστυνομικούς αξιοπρεπείς μισθούς και τους θέλετε 

εξαρτημένους από τέτοια επιδόματα-«δωράκια»; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής  

 

Νικόλαος Παπαδόπουλος 

Ανεξάρτητος βουλευτής 

 

 

 

 

 

 

 




